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AGARASZ-ERTESITO
AZ ORSZÁGOS AGARÁSZ-SZÖVETSÉG HIVATALOS KÖZLEMÉNYEI.

H I V A T A L O S  R É S Z

VERSENYKIÍRÁS.

D E R B Y.
Az Országos Agarász-Szövetség az 1932. évi Derbyt a következő feltételekkel írja ki:
Nevezhető minden törzskönyvezett agár, mely 1931. évi január hó 1. után elletett. Nevezés 

határidő 1932. évi március hó 1., mikor is a kölyök neve, származása (apja, auyja), színe és neme 
bejelentendő. Tét minden nevezett agár után lO pengő, mely a nevezéssel egyidejűleg fizetendő, továbbá 
20 pengő a május 1. állvamaradottakból, végre még további 10 pengő a verseny előtti napon délután 6 
óráig. Utánfizetés nem teljesítése bánatnak tekintetik.

Dijak : Tiszteletdij és 500 pengő az elsőnek, tiszteletdij és 200 pengő a másodiknak, 100 100
pengő az utolsóelőtti összevetésben leesett agarak mindegyikének és végül tiszteletdíj a győztes tenyész
tőjének. Ha a versenyre 60 agárnál több neveztetik, úgy az első díj 600 pengő.

A nevezések Írásban Benkó Iván úrhoz, az Országos Agarasz Szövetség titkárjához (Szolnok, 
Megyeház) küldendő.

A verseny helyét és idejét az igazgatóság májusban fogja megállapítani.
Fenntartja az igazgatóság magának a jogot, hogy a versenyen minden nyert futamért 5 pengőt 

meg nem haladó gyeppénzt szedjen és ha 50 nevezés nincs, a versenyt esetleg törölje. A nevezések elfo
gadása fölött az Igazgatóság dönt.

Kelt Budapesten, 1932. évi február hó 9. napján.

Az Országos Agarász-Szövetség igazgatósága.

VERSENYSZABÁLY MÓDOSÍTÁS.
Az Országos Agarász-Szövetseg igazgatósága folyó évi február hó 9-én tartott ülésében a ver

senyszabályokon a következő módosításokat eszközölte :
1) . A versenyszabályok 7. pontjában „a titkár** helyett „az igazgatóság vagy megbizottja sza

vakat iktatta be. Az uj 7. pont tehát a következő: „A benevezett agarak kisorsolásí rendben az igazga
tóság vagy megbizottja . . .“ stb.

2) . A 9. pont után a következő uj 10. pontot iktatta be: „Az agár visszavonása corkára csa
tolás előtt az igazgatóságnak, corkazás után a bírónak jelentendő. Hajrá" után agarat visszavonni nem lehet.

Ezen uj pont beiktatása következteben a versenyszabályok további pontjai az eddiginél eggyel 
magasabb sorszámot kapnak.

3) . A régi 17 (uj i8) pont utolsó része a következőkép módosul .'„végül félórái pihenőre van jo
guk ugyanazon agár rendes futamai között és 1 órai pihenőre a billikumos (döntő)futás előtt.**

4) . A régi 18 (uj 19) ponthoz a kővetkezőket pótolta: „Kivéve ha a 15 pont szerint az igaz 
gatósag áltál rendes hajtásnak nem minősített futás rövid volt. E felett az igazgatóság dönt.
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Tagdíjfizetési felhívás. Felkéretnek az Or
szágos Agarász-Szövetség tagjai, hogy hátralékos 
tagdíjaikat a titkárhoz fizessék be. A tagdijak 1924. 
évre 6 pengő, 1925 —1932. évekre 24 pengő.

Kedvezményes lószállitás. A magyar kir. 
kereskedelmi miniszter a verseny- és tisztilovaknak 
kedvezményes vasúti szállítását az agárversenyekre 
szállított lovakra is kiterjesztette. Az igazolványok a 
titkárnál kaphatók. Az igazolványra vonatkozó ké
relmeknél megjelölendő a feladó állomás és ver
seny, melyre a ló szállitatik és a visszaszállítás állo
mása.

Figyelmeztetés. Figyelmezteti az igazgatóság 
az agártulajdonosokat, hogy agaraik törzskönyvelé

séről idejekorán gondoskodjanak, a tőrzskönyveze- 
tőtöl igazolványt kérjenek mert az igazgatóság a 
versenyeken a törzskönyvelést szigorúan ellenőrizni 
fogja és oly versenyeket, melyen nem törzskönyve
zett agár indult, az ostordij szempontjából meg fog 
semmisíteni. Az Orzságos Agár-Tőrzskönyv vezetője 
Péchy Manó úr, Szamosujlak, u. p. Szamos-Sályi.

Jelvények. Az Országos Agarász-Szövetség 
gomblyukjelvényei a titkárnál kaphatók — Ára 5 P.

Törzskönyv. Az Országos Agarász-Tőrzskönyv 
X —XIX. kötetei darabonként 15 pengőért, az 
I—IX. kötetek pedig darabonként 10 pengőért kap
hatók a titkárnál.

H Z I  ZEt ZE ZET-

A múlt évi pestmegyei versenyről elkésve 
kaptuk a tudósítást és így azt most adjuk közre : A 
Pestvármegyei Agarász Egyesület „balatoni Farkas 
László emlekversenyét" nov. 15 és 16-án tartotta meg 
Felsőbabádon, balatoni Farkas János úr birtokán. 
A versenyt a rossz gazdasági viszonyok miatt sze
rény keretekben rendezték és a balatoni Farkas csa
ládnak ez a házi versenye a családi gyász miatt is, 
csak sportszerű volt. A sikerült verseny rendezését 
a jelenvoltak balatoni Farkas János és balásfalvi 
Kiss Hubertnek köszönhetik. A 100- 150 hajtóval 
körökből kizavart nyulak jó talajon, puha gyepen 
szép futásokat 'biztosítottak és a nézőknek páratlan 
élvezetet nyújtottak. Az időjárás is kedvezett, mint 
az előző években, ez idén is el lehetett mondani, 
hogy a versenyt a háziak áldozatkészségéből, oda
adó, fáradságot nem ismerő rendezése és szívessége 
folytán, kifogástalanul sikerült. Nyúl volt elég és 
akadt közöttük sok olyan, amely az agaraknak ala
pos munkát adott. A birói tisztet nagy buzgalommal 
és közmegelégedésre ez évben is Szilassy László úr 
töltötte be, aki a híres hátaslovait sajnos nem hoz
hatta el az istállójában uralkodott lóbetegsóg foly
tán. Pótbiró Janiga Antal úr volt, akinek gyakran 
jutott szerep szép almásszürkéjén.

A jelenvoltak névsora a kővetkező : gróf And- 
rássy Géza, Baghy Gyula és felesége, Baghy And
rás, Bakoss Gézáné, ifj Bakoss Géza, Borbély Gá- 
borné, gróf Csáky Árpád, Dadányi Sándor, Dras- 
koczy Gyula, Erdélyi Lóránt, felesége és leánya, 
inárcsí Farkas Ferenc, felesége és leányai, ínárcsí 
Farkas László, balatoni Farkas János, Fáy Elemér, 
Gencsy Károly és felesége, Janiga Antal, Jékey 
Sándor, Jurenák Sándcr és felesége, gróf Károlyi 
István ésfelesége, Károlyi Fruzsina grófnő, balásfalvi 
Kiss Endre, balásfalvi Kiss Hubert és felesége, Ko- 
lozsváry Lózert Kálmán, Lejtényi Gida, Mehlschmiedt 
Ferenc, felesége és leánya, Merly Antal, Niko'i s 
Mihálynó, Patay Tiborné és felesége, ifj. Patay Jó
zsef, Patay Sándor, Patay Pál, Perczel Olivér, 
Petkó-Szandtner Tibor és felesége, Polgár Béla es 
felesége, Polgár József és felesége, báró ifj. Rád 
vánszky Albert, Rapaics Richard, báró Rudnyánszky 
Imre, Sibrik István, Sibrik Sándor, Szabadhegyi 
István es felesége, Szarka Gyula, Szilassy Ida, Szi- 
iassy László, Szőke Barna, Szőke Vince, Szöts 
Gyula, Szöts László, vitéz Szunyogh György, ifj. 
gróf Tisza Kálmán, Törley Antalné, Törley Bálint, 
báró May Gyük, Verebély Jenöné és leánya, We- 
kerle Sándorné és leánya, Windisch József és fele
sége, Zrucskál Erzsébet.

KIADÓ: ORSZÁGOS AGARÁSZ-SZÖVETSEG.
Poth Dezső könyvnyomdája, Szolnokon. — 14326.
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